

«В поисках страны здоровья»



Есть один простой рецепт: здоровью ДА, болезням НЕТ!

С таких слов началась игра «В поисках страны здоровья» в Загарской сельской библиотеке 29 июня. В начале на поиски страны отправились дошкольники совместно с Охом и Ахом.

Ох и Ах устроили для детей эстафеты с мячами, веселые конкурсы и танцевальный марафон. А ребята библиоволонтеры (Жанна, Ксюша, Полина и Вова) показали воспитанникам детского сада сказку о том, как нужно себя вести.

Ребята из школьного летнего лагеря отвечали на вопросы викторины о ЗОЖ, вспомнили пословицы и песни о спорте и здоровье, собрали пазлы о витаминах, составляли анаграммы. В конце нашей встречи дети нарисовали плакаты о здоровом образе жизни.

Игра под девизом «Дружно, смело, с оптимизмом за здоровый образ жизни» запомнится всем надолго!

Библиотекарь В.Л.Касаткина